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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 176ª (centésima septuagésima sexta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e vinte um minuto, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Neste instante foi feita a chamada dos Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Em seguida, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, suscitou que fosse submetido à apreciação do plenário a inversão da pauta, para que o mesmo fizesse o uso da tribuna na condição de orador. Tal solicitação foi submetida ao plenário, o que foi aprovada por unanimidade dos Edis presentes. O Vereador Mauro César Alves de Sousa iniciou seu pronunciamento apresentando um vídeo dos jornalistas Augusto Medeiros e Stanley Ramos Gusman. Falou que, no ano de 2017, precisamente em fevereiro, cumprindo o direito regimental e condicional desta Casa, que é o reajuste anual do subsídio pelo INPC, fato que não faz até hoje, os dois repórteres do SBT trataram o edil de forma desrespeitosa, através de vídeos que circularam para todos os “cantos” da cidade. O Vereador Mauro César Alves de Sousa falou que, no vídeo, o repórter Stanley Ramos Gusman pede para o edil ajuizar uma ação contra ele e o vereador o fez. O Vereador Mauro César Alves de Sousa informou que, no mês de julho, o Sr. Stanley Ramos Gusman foi condenado pela Turma Recursal da Comarca de Formiga, por unanimidade, composta por três magistrados, juntamente com Augusto Medeiros e o SBT, a pagarem ao edil uma quantia financeira corrigida. O Vereador Mauro César Alves de Sousa ainda afirmou que, melhor do que a quantia financeira, é o uso do mesmo espaço, tempo e do veículo de comunicação que o repórter utilizou para desvirtuar o objeto que é da imprensa de informar, sendo que o edil terá o espaço para direito de resposta. Em seguida, o Vereador Mauro César Alves de Sousa fez a leitura dos trechos da decisão judicial contra Augusto Medeiros e Stanley Ramos Gusman. O Vereador Mauro César Alves de Sousa ainda falou das pessoas que ficam “atrás” de um computador ou teclado de celular propagando mentiras, mencionando ainda a Lei da fake news. O Vereador Mauro César Alves de Sousa também falou do Jornal Super, edição do dia doze de junho de dois mil e dezenove, onde na capa estava escrita “Colecionador de Tretas”, haja vista que não seria a primeira vez que o apresentador Stanley Ramos Gusman ofende as pessoas em seus programas, sendo acusado de cometer racismo, ao vivo, com o Presidente do IBOPE, Sr. Augusto Montenegro. Posteriormente, o Vereador Mauro César Alves de Sousa apresentou títulos de matérias jornalísticas sobre o repórter Stanley Ramos Gusman. O Vereador Mauro César Alves de Sousa disse que o Sr. Stanley Ramos Gusman foi muito infeliz no ato de usar um canal de televisão para difamar o edil, juntamente com o Sr. Augusto Medeiros. O Vereador Mauro César Alves de Sousa falou ainda dos vídeos que estão sendo constantemente reeditados, da maneira que lhes convém sem retratar a fiel verdade. Por fim, o Vereador Mauro César Alves de Sousa mais uma vez citou e efetuou a leitura de trecho da decisão judicial. Finalizando seu pronunciamento, o Vereador Mauro César Alves de Sousa agradeceu aos demais edis, ressaltando que o Poder Legislativo é composto de homens e mulheres de bem e boa-fé, cada um de sua maneira, trabalhando para o desenvolvimento de Formiga. Apesar de não efetuada a leitura dos mesmos, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Ofícios GAB. nos 412, 450, 451 e 453, enviados pelo Gabinete do Prefeito e Ofício nº 780/2020/REGOV enviado pela Caixa Econômica Federal – Gerência Executiva de Governo Divinópolis/MG. Prosseguindo a sessão, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, os seguintes projeto de lei: Projeto de Lei nº 465/2020, que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$ 107.922,01 (cento e sete mil, novecentos e vinte e dois reais e um centavo), utilizando-se, para tanto, recursos resultantes de anulação parcial de dotações devidamente discriminadas, conforme previsto na Lei Nacional nº 4.320, de 17 de março de 1964, em seu art. 43, §1º, III, conforme consta da Mensagem nº 074/2020. Ainda, conforme a Mensagem, os recursos em questão serão utilizados para contratação de empresa especializada para execução da reforma da estrutura do Centro Municipal de Apoio à Comunidade localizado no Distrito de Baiões, zona rural do Município de Formiga, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores e o Projeto de Lei nº 466/2020, que autoriza o Poder Executivo a conceder repasse financeiro a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga - APAE no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para custeio do serviço de proteção social especial que é pela entidade ofertado. Conforme consta da Mensagem nº 075/2020, através da Lei n° 5.489, de 5 de marco de 2020, foi aberto crédito especial no valor de R$ 150.00,00 (cento e cinquenta mil reais), bem corno autorizado o repasse do respectivo valor à entidade. Contudo, diante da atipicidade trazida à Administração Pública pela pandemia do agente do coronavírus, causador da Covid-19, especialmente na seara econômica e financeira, não foi possível a concretização do repasse na ordem discriminada. Todavia, face a natureza dos importantes serviços prestados pela Associação, pretende-se agora realizar o repasse de recursos em escala inferior, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade à sessão, foram aprovados, também por unanimidade dos presentes, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta e também aqueles feitos de forma verbal por parte dos seguintes Vereadores: Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Wilse Marques Faria - Wilse Marques, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping solicitou uso da palavra pela ordem, ocasião na qual convidou todos os vereadores e cidadãos para participarem da Audiência Pública, online, realizada pelo Presidente desta Casa Legislativa, Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e pela  Comissão Especial de Saúde, composta pelos Vereadores Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, (Presidente), Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Relator) e Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga (Membro), no dia quatro de agosto de dois mil e vinte, terça-feira, às dezoito horas, para debater sobre as medidas de enfrentamento ao Coronavírus no município de Formiga. Informou ainda que a transmissão será ao vivo pelo canal do Youtube e pelo Facebook da Câmara Municipal de Formiga, podendo os munícipes participarem do debate através do chat. Por derradeiro, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestou o Vereador Sandromar Evandro Vieira - Sandrinho da Looping. Em seguida, o Presidente informou ao Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping que errou quando não concedeu ao mesmo espaço para a feitura de seus pedidos no momento oportuno, e que os pedidos feitos pelo citado Vereador dentro da Palavra Livre seriam submetidos ao plenário junto com os demais pedidos já feitos e aprovados. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dez de agosto do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte.
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